

19-я Министерская конференция ЦАРЭС, 7 декабря 2020 г. (в виртуальном формате)
«Ориентированное на людей региональное сотрудничество в период после КОВИД-19»

Заявление ФАПЭ

«С учетом текущей ситуации в ФАПЭ и экономического положения ее членов на фоне продолжающейся пандемии КОВИД-19, новое руководство ФАПЭ обращается ко всем участникам МК ЦАРЭС, с учетом участия высшего руководства АБР в данном мероприятии, и призывает их рассмотреть вопрос будущей поддержки ФАПЭ в рамках ТП АБР.

Как мы все знаем, транспортные и логистические услуги являются одним из основных компонентов процесса экономической интеграции региона ЦАРЭС, который готов объединить свои усилия вокруг созданной платформы ФАПЭ, имеющей своей целью развитие транспортных коридоров, разработку новых стандартов, конечным продуктом которых является высококачественное обеспечение транспортных процессов и упрощение процедур торговли в регионе ЦАРЭС».